

ERRATUM

TO

SLS 251 : 2010 SPECIFICATION FOR BISCUITS

Page 18

APPENDIX E

Sub clause **E.1**

Delete **561 : Part 1** in second sentence and substitute with **516 : Part 1**.